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２０２４年度 入学試験問題

２月１日 第１回 午前

算 数（４５分）

注意

１．開始のチャイムが鳴るまで問題冊子には手をふれないでください。

２．問題は３ページから１０ページまでです。

試験開始後、必ず確認してください。

３．解答用紙には氏名ではなく、受験番号を書いてください。

４．机の上の QRコードシール(どれでも良い)は、解答用紙右上の
｢ここにシールをはってください｣と書かれたわくの中にはってください。

５．解答はすべて解答用紙に記入してください。

６．終わりのチャイムが鳴り始めたら、書くのをやめて、えんぴつをおいて

ください。

三輪田学園中学校
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このページに問題はありません。
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１ 次の計算をしなさい。

（１）

（２）

（３）

１５

７
÷
１４

９
＋２７×１

１

６
÷２１

１.７５× (５
８
－
３

７
)÷３３
１６

３

５
＋４÷{４－

３

２
×(３－１

７

２ ) }



- 4 -

２ 次の問に答えなさい。

（１）２０００円で仕入れた商品に，仕入れ値の６０％の利益を見込んで定価をつけ

たところ，売れなかったため，定価の２５％引きで売りました。

いくらで売りましたか。

（２）あるクラスの人数の の生徒には梨を２個ずつ，残りの生徒にはみかんを３個

ずつ配りました。配った梨の個数の合計は，配ったみかんの個数の合計の２倍

より２６個少ないことが分かりました。このクラスの人数は何人ですか。

（３）せいらさんの家から学校までの道のりは７２０ｍで，せいらさんは毎日，

毎分６０ｍの速さで，歩いて通学しています。

① 毎日，せいらさんは家から学校まで何分で通学していますか。

② ある日，せいらさんは学校に行く途中でみゆさんと出会い，その地点
と ちゆう

からは毎分４５ｍの速さで歩いたところ，家から学校まで１３分で

着きました。２人が出会った場所は家から何ｍの地点ですか。

３

２
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（４）何枚かのシールをＡさん，Ｂさん，Ｃさんの３人で分けます。

はじめにＡさんがシール全体の枚数の をもらいました。

残りのシールをＢさんとＣさんで分けたところ，枚数の比が７：６に

なりました。ＡさんとＢさんの持っているシールの枚数の差は９枚でした。

シールは全部で何枚ありましたか。

（５）右の図は，半径１０ｃｍの円形の色紙を縦１２ｃｍ，

横１６ｃｍの長方形の形に折ったものです。

斜線部分の面積は何ｃｍ２ですか。

円周率は３.１４とします。

（６）ある小学校の６年生は，１組が２８人，２組が２６人で，女子の人数は

あわせて２２人です。

修学旅行で，山登りのＡコースと水族館見学のＢコースのどちらかを選びます。

Ａコースを選んだ人は２９人で，１組の女子は５人，２組の男子は６人でした。

Ｂコースを選んだ女子は９人で，全員１組でした。

① ２組の女子は何人ですか。

② Ｂコースを選んだ１組の男子は何人ですか。

２

７
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３ ４０人のクラスで，５点満点の算数と国語のテストをしました。

下の表は，その結果をまとめたもので，０点の生徒はいませんでした。

たとえば，算数が４点，国語が２点の生徒は３人です。

（１）算数と国語の得点の差が１点の生徒は何人ですか。

（２）算数も国語も４点以上の生徒の人数は全体の何％ですか。

（３）算数の平均点は何点ですか。

算数

国語
５点 ４点 ３点 ２点 １点

５点 １ １ １

４点 ２ ６ ４ ３

３点 ２ ３ ４ ２ ２

２点 ２ ２ １ ２

１点 １ １
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このページに問題はありません。
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４ 直方体の形をした空の水そうに，濃度１０％の食塩水と水を次のように入れて
のう ど

いきます。

・どちらも一定の割合で，それぞれ６０００ｇの量を入れます。

・１秒あたりに入れる量は，水は食塩水の２倍です。

下の図は，食塩水を入れ始めてからの時間とそれぞれを水そうに入れた量の

関係を表したものです。

（１）食塩水は，１秒あたりに何ｇ入れましたか。

（２）aはいくつですか。

（３）bはいくつですか。

（４）水そうの中の食塩水の濃度が，最も低くなったときの濃度は何％ですか。
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このページに問題はありません。
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５ １辺の長さが１２ｃｍの正方形ＡＢＣＤがあり，点Ｐは正方形ＡＢＣＤの辺上

を，Ａを出発して毎秒１ｃｍの速さで，Ａ→Ｂ→Ｃ→Ｄ→Ａの順に動きます。

点Ｑは，ＡＰをＰの方に延長した直線上にあり，ＰＱの長さがＡＰの長さの

半分になるように動きます。

（１）点ＰがＡを出発してから６秒後の

三角形ＣＰＱの面積は何ｃｍ２ですか。

（２）点Ｐが辺ＢＣ上を動くとき，三角形ＣＰＱの

面積が三角形ＡＢＰの面積と等しくなるのは，

点ＰがＡを出発してから何秒後ですか。

（３）点Ｐが辺ＤＡ上を動くとき，三角形ＣＰＱの

面積が３０ｃｍ２になるのは，

点ＰがＡを出発してから何秒後ですか。
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このページに問題はありません。


